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CONVOCATORIA 

 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 

Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E OITO DE XUÑO 

DE 2022, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos incluidos 

na Orde do Día, previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de 

maio de dous mil vinte e dous. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO  

 

2. Proposta relativa á solicitude da Universidade de Santiago de Compostela (USC) do 

uso de varias parcelas provinciais para consolidación e ampliación do Campus 

Universitario de Lugo. 
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3. Proposta de aprobación, se procede, do convenio específico para a prestación 

compartida de servizos no Centro de Atención a persoas maiores de Navia de Suarna, 

no marco cunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

--oo0oo-- 

 

4. Proposta de Goberno para reclamar que a Xunta cumpra o acordo parlamentario que 

reclama unha liña de axudas directas para o sector agrogandeir. 

 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar a reconstrucción do viaducto da 

A-6 ó seu paso por Pedrafita, unha investigación sobre as causas do suceso e 

medidas para minimizar o seu impacto na economía lucense. 

 

6. Moción do Grupo Provincial do BNG para esixir ao Goberno do Estado o servizo de 

telefonía e internet en todos os fogares das serras do Courel  

 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG reclamando unha urxente e fiable solución ao 

derrubamento da ponte de Castro na A-6. 

 

8. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para esixir ao Goberno do Estado 

solución ante o derrubamento do viaduto do Castro na autovía A-6. 

 

9. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular en relación á transferencia da 

competencia sobre a xestión do dominio público marítimo-terrestre. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

10. Conta do acordo da Xunta de Goberno, relativo a modificacións/substitucións de 

investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 2022, polo 

Concellos de Ribadeo. 
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11. Conta do acordo da Xunta de Goberno de 10 de xuño de 2022, relativo á modificación 

da data de celebración da sesión da Xunta de Goberno correspondente ó día 24 do 

presente mes de xuño. 

 

12. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de maio de dous mil 

vinte e dous.  

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


